

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання обласного центру прийому ВПО «Шелтер Арена Львів» в м. Львові**

28 жовтня 2022 року

м. Львів

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

#### **Склад моніторингової групи:**

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гризова Майя Вікторівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

#### **У присутності:**

Медвідь Тетяни Дмитрівни – начальник управління соціального обслуговування та захисту населення Львівської ОВА;

Бурдіяна Ярослава Ігоровича – директора соціальних служб Львівської області;

Дедюк Святослава Володимировича – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Лемішки Романи Романівни – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання обласного центру прийому ВПО «Шелтер Арена Львів», що розташований в м. Львів (далі – МКП, заклад).

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – це будівля стадіону «Арена Львів», що перебуває в управлінні Львівської обласної державної адміністрації.

Заклад не є МКП для тривалого перебування ВПО, однак з початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації в Україну, він прихистив понад 25 тисяч ВПО. Середня тривалість перебування ВПО не перевищує 7 днів. Однак, є виняткові випадки більш тривалого перебування.

Так, на момент моніторингового візиту, в МКП перебували, зокрема, особи похилого віку та діти.

Всі ВПО мешкають на безоплатній основі.

Приміщення МКП опалюється централізовано, а також наявні альтернативні джерела енергії (генератори). Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води, надається дитяче харчування (суха дитяча суміш).

Мешканців МКП забезпечено триразовим харчуванням з дотриманням добових норм. Також, на кожному житловому поверсі наявні санвузли.

В закладі наявні окремі житлові кімнати, однак в них перебувають лише жінки з маленькими дітьми. Інші особи мешкають в одній загальній кімнаті, яка наразі переобладнана під житлове приміщення.

Крім того, в МКП наявні ізоляторні кімнати для осіб, які отримали позитивний тест на COVID-19.

В МКП наявна дитяча кімната для розваг.

Діти, які перебувають в МКП навчаються дистанційно.

Необхідно додати, що серед ВПО, які проживають в зазначеному закладі, є позитивна динаміка працевлаштування. Так, більшість ВПО, які евакуюються до зазначеного МКП досить швидко знаходять роботу та переміщуються до орендованого житла. Однак, є ВПО, які потребують допомоги у цьому питанні, зокрема, це жінки з дітьми.

Адміністрацією закладу запропоновано розробити ефективну програму працевлаштування ВПО.

Крім того, адміністрацією МКП наголошено на наявні потреби, а саме необхідність придбання авто на 7-8 осіб. Зазначена потреба обумовлена необхідністю безпечного та централізованого переміщення ВПО, які, після закінчення терміну перебування, переміщуються до інших МКП, більш тривалого перебування або їдуть за кордон.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 1 особою.**

Під час особистого спілкування з ВПО, звернення до Уповноваженого щодо порушення прав громадян відсутні.

**Рекомендації Львівській обласній військовій адміністрації за наслідками моніторингового візиту до обласного центру прийому ВПО «Шелтер Арена Львів»:**

- розглянути можливість придбання транспортного засобу на 7-8 пасажирів.

**Головний спеціаліст відділу прав  
громадян на тимчасово  
окупованих територіях  
Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які  
постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини**



**Юлія ЄРШОВА**